

罗文阁在2020年度扶贫对象动态管理和信息采集工作推进会上要求

倒排工期盯紧目标决战决胜全面收官之战

本报讯 (记者 徐松)10月19日,郸城县2020年扶贫对象动态管理及信息采集工作推进会议召开,传达学习习近平总书记和李克强总理关于脱贫攻坚工作的重要指示和批示精神,进一步安排部署全县扶贫对象动态管理及信息采集工作。市人大常委会副主任、郸城县委书记罗文阁出席会议并讲话,县长李全林主持会议,县领导王献超、李建军、王伟、常青、吴青锋、马超、胡友涛、薛燕、谢超、蒋磊等参加会议。

罗文阁指出,要提升政治站位,绷紧思想之弦。要认真贯彻落实习近平总书记关于脱贫攻坚的重要思想和指示

要求,继续把脱贫攻坚作为头等大事和政治任务,加快补齐工作短板,以昂扬向上的奋斗姿态,坚决高质量打赢打好脱贫攻坚收官战。做政治上的明白人,做脱贫攻坚的明白人,做群众工作的明白人。

罗文阁强调,要突出工作重点,盯紧关键环节。要把握关键点,倒排工期,加快推进。要用好关键人,确保部门作为更积极,驻村队员更尽职,村组干部更细心,群众脱贫更主动。要做好关键事,做实扶贫对象动态和“两类人群”动态管理,做实扶贫对象信息采集、更新和录入、问题数据整改等工作,确保各项工作取得实效。

罗文阁强调,要强化作风纪律,拉紧监督尺子。要加强督导检查,注重时效,增强深度和广度,既要督查纪律情况,又要开展业务指导。要研判解决问题,各乡镇党政正职要亲自主持研判会,听取督查情况,总结研判问题,拿出解决措施,推动工作落实。要强化结果运用,对问题屡查屡犯、工作推而不动的坚决严肃追责,绝不姑息。

李全林要求,要认真传达学习贯彻会议精神,做到思想认识再提升,工作责任再压实。县处级领导干部要对照督查巡查情况通报,深入分包乡镇开展有针对性调研督导,突出问题导向,督促各乡镇举一反三、全面排查、立行立改。

各乡镇要进一步明确任务、夯实责任、压实推进,做实做细各项工作,保质保量加快工作进度。各帮扶单位要发挥后盾作用,确保驻村帮扶干部全身心投入工作。要督查问责再严厉,县脱贫攻坚督查巡查组和县扶贫办要加大督导力度,聚焦时间节点、关键环节、工作质量跟踪问效,紧盯问题看整改,紧盯工作看推进,紧盯人员看尽责,对工作滞后,数据质量问题较多,整改不力的要严肃问责。

县委副书记王献超通报了全县驻村工作队扶贫工作制度执行督查情况。副县长陈强就做好扶贫对象动态管理及信息采集工作进行安排部署。



10月13日,周口师范学院赴定点帮扶的郸城县李小楼村举行2020年扶贫日系列活动暨微生物复合肥捐赠仪式,为该村捐赠适用于小麦和大棚蔬菜的复合微生物肥料20吨。周口师范学院校长臧振春,副校长毛健民,郸城县县委常委、副县长刘辉,副县长张福丽,周口师范学院有关部门负责同志,李小楼村干部群众100余人参与活动。捐赠仪式由李楼乡党委书记任胜利主持。

记者 徐松 通讯员 王旭阳 摄

市委党校秋季青干班学员到郸城参观考察

本报讯 (记者 徐松 通讯员 宋彦伟)10月14日上午,市委党校组织2020年秋季青干班50名学员到郸城县参观考察县域经济发展情况。

青干班学员们先后来到该县电子商务中心、党员政治生活馆、县一高、设施农业建设项目、汲冢镇谢寨行政村等地。每到一处,学员们都认真听取相关负责人的情况介绍,详细了解该县立足自身优势,抢抓机遇,在文化教育、电子商务、乡村振兴等方面的新做法与经验。通过实地考察调研,青干班学员们充分肯定了郸城县近年来经济社会发展所取得的

成就,认为该县设施农业建设项目建设标准高,发挥作用好,特别是县委、县政府高度重视“六个郸城”的先进做法,与县城治理“三起来”有机结合,使广人民得到了实实在在的实惠,许多创新思路、做法和经验值得推广学习。

青干班学员们纷纷表示,将会继续关注和支持郸城县的发展,要以此次参观考察为新的起点,认真梳理总结郸城县的好思路、好经验,以便更好地运用到自身工作实践中,真正做到学以致用、用有所成,为全市经济社会跨越发展做出新的更大贡献。

市委党校纪检监察干部培训班学员到郸城考察调研

本报讯 (记者 徐松 通讯员 刘学勇)10月14日,市委党校2020年第三期纪检监察干部培训班学员到郸城县考察调研脱贫攻坚、廉政教育、乡村治理等工作。

在丁村乡从楼行政村,学员们实地参观了该村脱贫攻坚取得的突出成效,认为郸城县在教育扶贫、产业扶贫、改善农村人居环境、提升农村生活水平上措施实、效果好,亮点多,在推动脱贫攻坚、乡村振兴等工作上受益匪浅。

在县廉政教育基地,学员们纷纷表示,郸城县廉政教育基地主题突出、特

色鲜明、效果震撼,真正发挥了以案明纪、教育警示、树牢底线的积极作用,看后深受触动和启迪。

在汲冢镇谢寨行政村,大家考察调研了该村加强支部建设、汇聚乡贤力量、推动产业扶贫、深化乡村治理的经验做法,对该镇调动各方力量推进乡村治理的做法赞不绝口。

学员们在考察调研结束后表示,作为纪检监察干部今后要多走基层、勤接地气,在基层一线学知识、长见识、强本领,以纪检监察工作的高质量为经济社会发展提供更加坚实的保障。

罗文阁调研指导脱贫攻坚和农村人居环境整治工作



一位,把群众的困难放在第一位,把群众的利益放在第一位。要时刻关心群众冷

暖,用心解决群众困难,发挥好带头作用,落实好各项政策,带领群众过上更加红

火的日子,让人民群众的获得感成色更足、安全感更有保障、幸福感更可持续。

李全林带队参加2020中国(郑州)产业转移系列对接活动



税费负担,打造宽松有序的企业经营环境;加强产权保护,打造良好法治环境;加强和规范事中事后监管,打造良好市

场秩序;畅通政企沟通渠道,构建亲清新型政商关系;强化责任担当,确保优化营商环境各项举措落地生效,让项目

安稳落地、企业安心投资、平安顺利运营,以营商环境的高质量推动郸城经济社会发展的高质量。

本报讯 (记者 徐松)10月14日至15日,2020中国(郑州)产业转移系列对接活动在郑州市举行。15日上午,在郑州国际会展中心轩辕堂举行开幕式暨产业转移合作签约仪式,郸城县县长李全林,县政府党组成员张仁杰带领郸城代表团参会(如图),并成功签约5个产业转移项目,涉及食品、新能源、制造业、高新技术等诸多领域,签约金额达31.6亿元。

据悉,这是全国唯一以产业转移为主题的国家级盛会,1部1院9省主办,7所重点院校、10多家国家级行业协会参与协办,共同打造出“全国最具影响力的区域产业对接品牌”。此活动是全国极具影响力的区域产业合作对接平台,是中西部地区承接东部发达地区产业转移,推动制造业转型升级和高质量发展的重点举措,已连续在郑州举办6届,今年是第7届。

近年来,郸城县一以贯之地集全县之力,降低门槛、通力协作、尽锐出战、优化服务,着力打造新时代优质营商环境,坚决破除各种“隐形门”,打造公平竞争市场环境;提高外商投资便利化水平,打造开放便利的投资贸易环境;持续提升审批服务质量,打造便捷高效的政务环境;进一步降低企业运营成本和

深得民心的好支书郑德民

记者 徐松

书郑广英最有发言权。1995年,土赵村干部队伍出现断层,郑广英就从在外创业成功人士中广选英才。他一眼就相中了从南阳创业归来,又在郸城县城干香油生意的郑德民。“在农村当干部不容易,德民脑子灵活、家底厚,不会抠群众的那一点‘碎银子’,都是垫钱为群众办事,老百姓放心。”事实确是如此。当年,郑德民的香油生意在郸城远近闻名,女儿郑红霞、儿子郑红伟都在洛阳创业,小有成就。20多年来,儿女也给予了父亲最大的支持与理解。

去年秋季防火,他骑着摩托车出车祸,右腿被撞骨折缝10多针。女儿担心他,就给他买了一辆小排量的比亚迪轿车代步;儿子看郑德民辛苦不能回家,母亲脑梗多年后遗症不能自理,就让媳妇李霞震

在家侍奉二老,自己甘愿两地奔波。2018年初,刚任村党支部书记的郑德民知道村里要建村室,乡村两级经济紧张。于是,郑德民又一次在家庭微信群召开会议——集资垫资。他的一双儿女二话没说,把钱兑了出来。因为,他们了解父亲的情怀,不图名、不图利,就是想为村里做点事。

木槽李庄自然村的李宗耀10多年前因心肌管狭窄手术留下后遗症,因病致贫。郑德民和村干部三天两头来走访,为他量身订制了脱贫政策,使他家成功脱贫。

孙友芝老人是危房,又不愿去敬老院。郑德民就和大伙一起冒着严寒按危房改造标准给老人盖了两间瓦房,老人逢人就说:“共产党的政策好,土赵村的干部好。”

“把心都掏给土赵庄了,群众的心是最清楚的。”说起郑德民,74岁的原支

说起郑德民,郑德志、朱兰荣、黄英、邓艳兰、张素丽、董国军、董献礼等村民有着说不完的故事。

“去年年底的时候,他脖子上长个疙瘩,大家都劝他去检查,因为工作太忙,他总是推。疫情过后,大伙看他脸色不对,就逼他去检查,没想到居然这么严重。”村主任邱成明说。

“疫情期间不惧严寒,坚守在县乡道木槽李庄路口,每天只睡三四个小时;即便是查出病了,正在化疗、放疗期间,他依然是在秋季防火线上日夜坚守,吃饭都由儿媳妇送到值班室。”县自然资源局驻土赵行政村第一书记王玉杰看着手机上发来的郑德民多处癌变的检查单时,站在村室里,心情久久不能平静。

因腹痛难忍,10月14日,郑红伟带他辗转洛阳,北京求医无果后回到郸城县人民医院住进重症监护室。“地埋管快好了吧?催一催。不动产证办多少了?”从昏迷中醒来,让他牵肠挂肚的还是那些未完成的工作。



10月12日,郸城县人民来访接待中心正式投入使用。该中心位于郸城县世纪大道与交通路交叉口南50米路东,进驻有11家单位、12个窗口,涵盖了就业、教育、农业、社保、医疗等重点民生领域,设有领导接访室、领导值班室、接谈室、心理咨询室、法律咨询室等。该中心由县信访局牵头组织并统一实施管理,各入驻单位形成了一体化接、转、办信访服务体系,实现了群众来访、问题受理、事项办理一站式服务。

记者 徐松 通讯员 梁博 摄

县委办“每周一课”大讲堂激发党员干部学习热情

本报讯 (记者 徐松 通讯员 朱前明)

今年以来,郸城县委办公室为推动理论学习走深走实,全面提高党员干部的政治素养和业务水平,坚持“学、讲、研”相结合,积极搭建学习平台,举办“每周一课”大讲堂,组织班子成员和科室负责人,围绕党的建设、应急值班、机要保密、国家安全、基层减负、公文写作等内容进行专题讲解,并开展研讨交流,推动办公室干部“学进去、讲出来、做起来”,形成了讲授深刻生动、研讨有声有色、成效日益显现的学习氛围,夯实了“五个坚持”根基,提升了“三服务”本领。

据了解,该单位牢牢把握政治机关定位,把加强理论学习作为办公室机关党建的首要政治任务,持之以恒、常抓不懈,推动党员干部在严格的思想淬炼中,

学出绝对忠诚、学出坚定自信、学出使命担当、学出能力水平。

在学习内容上,坚持“三个同步”。

即:与党的创新理论同步,与全县中心工